禹州城管精心设置 瓜果临时疏导点

让瓜农快乐"安家"

本报讯(记者张铮)7月15日,记者从禹州市城管局了解到,按照"不影响市容环境、不影响消防安全、不影响道路交通、不影响市民生活"的原则,坚持"疏堵结合、便民利民、统筹安排、分类指导、规范设置"的管理理念,该局在城区中心区域设置瓜果临时疏导点,为瓜农"安家"。

"俺夏天来禹州卖瓜,今年已经是第六个年头儿了。在这个瓜果临时疏导点卖瓜,俺再也不用东这两西走了,一天就能卖干把斤。这九的城管对工作可负责,服务可进入心,把注意事项讲得很明白。俺要是遇到困难,只要给城管说一声,是遇到困难,只要给城管说一声,卖他们就会赶过来。反正在对黑州岛们就会赶过来。该正在对黑州岛的人性化服务,来自开封尉氏的瓜农刘建平感动的话仿佛以不完。

禹州市城管局从维护市容、服务瓜农、方便市民的角度出发,出台了相关措施,经多方协调,在钧官窑路与东街交会处路东、滨河西路三监狱附近、夏都路山林学校对面等处设置了5个瓜果临时疏导点,供瓜农进入卖瓜。

该局还设立了"城管服务岗",与瓜农签经营管理承诺书,向瓜农 发放服务瓜农告知书,积极宣传城市管理方面的法律法规。该局引导瓜农在指定位置规范经营,自备垃圾容器,不乱丢垃圾,不阻碍交通,不损害公共设施,自觉维护市容环境。该局还公布了"城管服务岗"责任人的联系方式,力所能及地为瓜农提供服务。

2019中原文化大舞台 惠民演出还有34场

新推出惠民一卡通, 三种戏票市民可自选

本报讯(记者 张莉莉)7月至10月,我市2019中原文化大舞台惠民演出在许都大剧院(24场)、鄢陵县影剧院(14场)火爆举行,受到广大戏迷的热烈欢迎。目前,许都大剧院已经演出4场。7月21日至10月12日,将有34场优秀剧目陆续与观众见面。记者从市委宣传部获悉,根据市场需求,即日起推出3种戏票,面向社会公开发售(主要发售许都大剧院的戏票)。

第一种戏票是充值 100 元的 "惠民一卡通",持卡可观看 20 场演 出;第二种戏票是充值 80 元的"惠 民一卡通",持卡可观看 11 场演出; 第三种是 10 元零售票,持票可观看 当晚的演出。

工作人员提醒广大观众,不得携带刀具、易燃易爆等危险品和各类小食品、饮料入场。2019中原文化大舞台惠民演出面向社会公开售票。售票处一:许都大剧院西侧鉴古轩红木文化馆,电话为0374-2227966;售票处二:建安大道与十三碗(鼎鑫房产对面),电话为0374-4391666。网络售票一:百姓文化云;网络售票二:许昌拼团网。鄢陵县戏迷可关注鄢陵县影剧院发布的演出预报信息。购票地点:鄢陵县人民路文化广场鄢陵县影剧院。

贫困大学生可在家门口申请助学贷款

生源地信用助学贷款开始受理

本科生、专科生每人每年最高8000元 研究生每人每年最高12000元

本报讯(记者 肖涛 通讯员 杨继奎)河南省将提供35亿元生源地信用助学贷款帮寒门学子圆梦!7月15日,市教育局学生资助管理中心发布我市2019年生源地信用助学贷款申请、还款指南。即日起,许昌籍符合条件的大一新生和在校生、研究生均可在网上申请。

办理更加方便 手续更加简便

生源地信用助学贷款(以下简称助学贷款)是指国家开发银行向符合条件的家庭经济困难的普通高校新生和在校生发放的、在学生人学前户籍所在县(市、区)办理的信用贷款。学生与其父母(或其他户籍与学生高考前户籍地相同,且自愿与学生共同承担还款责任的具备完全民事行为能力的自然人)为共同借款人,共同承担还款责任。

"即日起至9月20日,我市各县(市、区)符合条件的学生,均可在户籍所在地的学生资助管理中心办理贷款手续。"市教育局学生资助管理中心相关工作人员说,今年,我市除了建档立卡贫困户、城乡低保户学生外,高中阶段获得国家助学金的学生、其他家庭经济困难学生也可申请助学贷款。即日起,有需要的学生和家长可准备相关材料。

今年助学贷款的申请流程有所简化, 之前未进行预申请,但家庭确实困难,需 要申办助学贷款的学生,不用再到户籍所 在地村委会(居委会)、乡(镇、办)民政部 门盖章签字,只需要到县级学生资助管理 中心咨询办理预申请,或由原高中为其出 具家庭经济困难学生认定申请表,即可作 为家庭经济困难认定依据申办贷款。

想申请助学贷款 看看是否符合条件

据了解,申请助学贷款的学生必须同时符合以下条件:已被国家批准设立、实施高等学历教育的全日制普通本科高校、高等职业学校和高等专科学校正式录取,取得真实、合法、有效的录取通知书的新生或高校在读的本专科学生、研究生和第二学士学位学生;学生人学前的户籍和共同借款人的户籍在我市同一县(市、区);学生当年没有获得高校助学贷款;学生家庭经济困难。

"和借款学生共同承担还款责任的 共同借款人,原则上应为借款学生父 母。若借款学生父母由于残疾、患病等 特殊情况丧失劳动能力或民事行为能 力,可由借款学生的其他直系亲属作为 共同借款人。若借款学生是孤儿,共同 借款人则为其他法定监护人,或自愿与 借款学生共同承担还款责任的具备完全 民事行为能力的自然人。"市教育局学生 资助管理中心相关工作人员表示,若共 同借款人非借款学生父母,年龄须为25 岁至60周岁。已申请国家开发银行贷 款的学生,不能作为其他借款学生的共 同借款人。

本科生、专科生 每人每年最高可贷8000元

全日制普通本科生、专科生(含第二学士学位学生、高职学生、预科生)每人每年申请贷款额度不超过8000元,不低于1000元,且是100元的整倍数。年度学费和住宿费标准总和低于8000元的,贷款额度可按照学费和住宿费标准总和综合确定。全日制研究生(含硕士研究生、博士研究生)每人每年申请贷款额度不超过12000元,其他规定同全日制普通本专科学生。

"贷款期限原则上按全日制普通本科、专科学制加13年确定,最长不超过20年;根据借款学生在校剩余学习时间确定最长贷款年限,生源地贷款不得展期。"市教育局学生资助管理中心相关工作人员介绍,助学贷款利率执行发放贷款时中国人民银行公布的人民币贷款同期同档次基准利率。贷款利率每年12月21日根据最新基准利率调整一次。借款学生在校学习期间的利息由财政全额贴息,毕业后贷款本金和利息由学生和共同借款人共同负担。

据悉,借款人可以提前还款。借款人每个月(11月除外)可提前还款一次,还款日(结息日)为当月20日。提前还款前,借款人须登录学生在线服务系统提交申请。借款人每天均可提交提前还款申请,不同申请日期对应不同的还款日。借款学生在校期间因患病等原因休学的,应及时向各县(市、区)学生资助管理中心提供相关书面证明材料,由其向国家开发银行相关分行提出申请。休学期间的贷款利息由财政全额贴息。

如何申请助学贷款? 先网上申请再现场确认

"首次申请助学贷款的学生,登录国家开发银行生源地信用助学贷款学生在线系统(网址:http://www.csls.cdb.com.cn),注册并提交贷款申请。网上申请后

生成国家开发银行生源地信用助学贷款申请表(以下简称申请表),导出打印并本人签名(没有通过预申请的,系统将同时导出'认定表')。"工作人员介绍,现场受理过程中,首次申请助学贷款的学生需要出示学生和共同借款人身份证原件、录取通知书原件(在校生为学生证原件)、户口簿原件,提交本人签名的申请表原件。没有通过预申请的学生提交家庭经济困难学生认定申请表。

续贷学生登录国家开发银行生源地信用助学贷款学生在线系统,提交100字左右的续贷声明。续贷声明经高校或县(市、区)学生资助管理中心审核后,提交贷款申请。网上申请后生成申请表,导出并打印。现场受理时,续贷学生或共同借款人任何一方到各县(市、区)学生资助管理中心即可办理有关手续,并出示借款学生或共同借款人身份证原件,提交借款学生或共同借款人签字的申请表原件。

"受理单位为通过审核的学生发放受理证明后,学生持受理证明到高校报到,并请高校学生资助管理中心的老师于今年10月10日前将信息录入回执系统。原受理单位确认高校回执信息,并汇总贷款合同等材料,报国家开发银行审批。国家开发银行通过学生支付宝账户发放贷款。高校在扣除学费、住宿费之后,剩余金额可由学生提现。"市教育局学生资助管理中心相关工作人员说。

■ 相关链接-

各县(市、区)生源地信用助学贷款 办理点和咨询电话

许昌市学生资助管理中心:市区莲 城大道1276号(老四高院内)

电话:2353028、2699887、2699869 建安区学生资助管理中心:建安区 新区实验学校院内(原区教体局四楼)

电话:6052229

襄城县学生资助管理中心:襄城县 中心路东段县教体局6楼

电话:3569689

禹州市学生资助管理中心:禹州市 教师进修学校院内1楼西侧

电话:8080575

长葛市学生资助管理中心:长葛市 八七路市教体局5楼

电话:6110258

鄢陵县学生资助管理中心:鄢陵县 人民路县教体局5楼

电话:7171076

我成长我快乐,儿童公益话剧受社区小朋友欢迎



儿童公益话剧《狐假虎威》表演场景

本报讯(记者 杨佳倩 文/图)2019年7月15日15时,建安区许由街道办事处枪杆刘社区礼堂热闹非凡,百余名小朋友和家长一起在这里观看儿童公益话剧。该活动由建安区许由街道办事处7个城市社区联合许昌学院文学与传媒学院大学生暑期实践队举办,主题为"关爱儿童成长·构建和谐社区"。

"我们第一次带孩子欣赏这样的话剧,和孩子一起接受了教育。这个话剧教育孩子要诚实、勇敢,做事动脑筋。"小朋友卢浩的妈妈表示,非常感谢建安区许由街道办事处举办这样的活动。

"此次公益演出活动,应该特别感谢许昌学院的志愿者,他们的表演太棒了。"建安区许由街道办事处幸福社区党支部书记孙亚鹏说。